



2024年4月26日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波



美丽的校园

在美丽的校园里,每一处风景都如诗如画,散发着独特的魅力。这里不仅是知识的殿堂,更有无数有趣的故事在悄然发生。竞选班干部时的激情演说与热烈竞争,让人感受到同学们的积极进取;运动会上的奋力拼搏与团结协作,展现出青春的活力与风采。校园里的点点滴滴,都成为了我们珍贵的回忆,让我们一起走进这片充满活力与梦想的乐土吧!

竞选班干部

鄞州区第二实验小学西校区206班
郑雨露(证号2460734)
指导老师 徐蕾

终于迎来了我盼望的周四下午,我们竞选班干部的时刻。我的心随着时间推移而激动起来。

“敬爱的老师,亲爱的同学们,大家好!”参加竞选的同学,一个个都表现得非常优秀。听着他们的演讲,我的手心开始微微冒汗,身子也打了个寒颤。

眼看就要轮到我了,我的心里就像揣了一只小兔子在七上八下地怦怦乱跳。“加油,我能行!”我不由得深吸一口气。

终于轮到我了,那一瞬间,时间好像停止了一样,我的心都提到了嗓子眼儿。我定了定神,心里不停地给自己喊加油。我缓缓起身,迈着坚定的步伐走上讲台。

我看了一下全班,同学们的眼神充满期待,老师的表情充满鼓励。瞬间,我变得格外的自信,大声地把我的竞选稿讲了出来。

在一阵雷鸣般的掌声中,我顺利地完成了竞选班干部的演讲。

最后,我以19票的优势成为了副班长。

以后我会以身作则,为班级作出贡献,也会尽心尽力地做好老师布置的每一件事。

校园真美

鄞州区钟公庙中心小学308班
殷一满(证号2411757)
指导老师 蒋静儿

我们的学校是一个美丽的地方,这里一年四季景色诱人。走,我带你去看看吧!

春天的校园生机勃勃。小草不知什么时候探出了嫩绿的小脑袋。在花坛里,不知名的花儿争相开放,蝴蝶飞来和花儿一起玩,小蜜蜂也飞来和它们一起打闹,花坛里热闹极了。

夏天的校园绿树成荫。操场边一棵棵大树像一把把大伞,同学们都在树下读书、休息,十分凉爽。

秋天的校园金桂飘香。桂花开得十分热闹,密密麻麻的。微风吹过,成熟的花朵就落了下来,像金雨飘落,带有阵阵清香。还有校园里的银杏树,穿上了金色的大衣。一阵风吹过,落叶像蝴蝶一样飞了下来,同学们把树叶做成书签,把秋天留在身边。

冬天的校园,风呼呼地刮着,枫叶被刮红了,操场边几棵四季常绿的树木依然挺立,把冬天装扮得更加漂亮。

我们校园一年四季都很美,我爱我的校园。

春日运动会

鄞州区钟公庙中心小学306班
陈戴莹(证号2411736)
指导老师 吴红波

阳光明媚,万里无云,期待已久的运动会如期而至,在掌声与欢呼声中拉开了序幕。

操场上彩旗飘飘,伴随着激昂的音乐声,气势昂扬的国旗护卫队缓缓入场,鲜花队紧跟其后。她们手摇鲜花,兴奋不已,焕发出朝气蓬勃的精神。每个班级都使出浑身解数,展示出独特的魅力。

精彩的开幕式结束后,紧张激烈的比赛正式开始。

你听,欢呼声一声高过一声,一定是最激动人心的项目要来了。果然,最令人期待的女子400米赛跑要开始了,整个操场充满了紧张的气氛,同学们屏息凝神,一动不动地盯着选手的一举一动,生怕自己错过精彩的一幕。

一声枪响,运动员们像离弦的箭一样冲了出去,我们班的运动员如同脱缰的野马般飞奔而去。一开始何靖雅还能遥遥领先,但渐渐地慢了下来,眼看紧跟其后的同学就要超越她了,何靖雅立刻调整状态,使出全身力气,像拧足了发条一样,拼命向前跑。耳边传来一阵阵排山倒海的声音,同学们激动极了。最后,她不负众望地冲向终点,赢得了冠军。我们蜂拥而上,为她喝彩。

热闹的运动会在快乐的气氛中结束,那激动人心的场面,依然在脑海中久久回荡。

校园一角

宁海县实验小学实验校区304班
严康成(证号2404266)
指导老师 周佼

我们的学校很美丽,我来和大家分享一下!

一走进学校,看见的是一片大草坪。下雨的时候,露珠沾在了草上,草地就像一块绿色晶莹的毯子。

再往前走几步,有一条长廊。它是用木头做的,上边有紫藤,它缠绕着长廊。远远看去,就像一个绿色的大帐篷。下面有木凳、木椅供大家休息。

向右走几步,有一棵银杏树。春天,它伸出嫩绿的枝条。夏天,它长得高大挺拔。秋天,叶子变得金黄金黄。春天,它还是绿色的,现在,它是金色的,变化真大啊!一阵秋风吹来,有的在空中飞舞,就像一只只小蝴蝶;有的在枝头摇晃,好像在和我们打招呼呢。

我喜欢我的学校。



阳光下

镇海区实验小学305班
王彦尹(证号2407658)
指导老师 庄正

运动鞋

鄞州区钟公庙实验小学504班
张澈(证号2411020)
指导老师 陈怡



校园里的春天

●春天来了,我们的校园一片生机勃勃。我一进校门,眼前的一幕让我惊呆了。

校门口的小树抽出了嫩芽,花朵也盛开了,有桃花,也有白玉兰。树木上还有几只活泼可爱的小鸟,一边唱歌,一边玩耍。我走进学校的小花园,哇,一阵芳香进入我的鼻子,这香味闻起来沁人心脾,一下子就把我的脚勾住了,怎么也迈不开步子。我就一直站在阳光下,过了好一会,我才清醒过来。突然,上课铃声响了,我赶紧往教室的方向跑去。这一路上,我看到了怒放的梅花、含苞待放的山茶花、枝繁叶茂的树木、古老的建筑物。听到了小麻雀吱吱喳喳的叫声、风姑娘的呼呼声、小蜜蜂嗡嗡的叫声。春天的学校可真有趣!

春天的校园春意盎然,我爱校园里的春天!

镇海区实验小学304班
夏豫萱(证号2408654)
指导老师 杨千华

●春天到了,校园里到处生机勃勃。

玉兰花开了。它在枝头吹起白色的小喇叭,向人们报告着春天的消息。

教学楼边樱花开得非常茂盛,粉红色的小花你挨着我,我挨着你,一朵朵,一丛丛,一片片,密密麻麻,开满了树枝。

包干区的树丛下长出了嫩嫩的、绿绿的小草。小草丛中有一条千足虫,它大概也是来呼吸春天的新鲜空气吧!

和煦的春风,把小朋友吹到了操场上。他们脱掉了棉袄,和太阳公公一起欢笑,和春风姐姐一起拥抱。操场上充满了欢声笑语。

校园的春天真美啊!
鄞州区东南小学海晏路校区206班
孙宇晗(证号2400395)
指导老师 孙晗青

校园美食

●本学期我们学校食堂进行了改善,每一餐的主食变成了两样,蔬菜变成了三样,荤菜变成了三样,汤也有好几种。这个改变,让我每一餐都吃得很饱,吃得满心满意。

我喜欢的菜是糖醋里脊肉,里面有肉,有糖,有番茄酱,我觉得这个搭配很好。番茄炒蛋也很好吃,里面的蛋特别好吃。还有学校的罗宋汤我也很喜欢,特别鲜美。我还喜欢学校下午的点心——布丁,软软甜甜的,还有超多人喜欢的薯条,又香又脆。我们都超级爱吃。

鄞州新蓝青学校305班
周子涵(证号2412536)
指导老师 陈学谦

●民以食为天,学校是我们学习生活地方,不仅有丰盛的一日三餐,还有下午点心,品种繁多,美味可口。今天我要介绍我最喜欢的美食。

番茄炒蛋是一道颇负盛名的菜,几乎所有的人都喜欢吃。那多汁的番茄加上美味的鸡蛋,形成了一道无法想象的美味,让人忍不住多吃点饭。有一次,我刚打算再盛一盘,走近一看,早已是空盘了。我心里嘀咕:怎么这么快就没了呢?

虾炒薯条在我心中的排名也不低,虾吃起来鲜鲜的、嫩嫩的,薯条脆脆的,两者结合在一起,非常好吃。

当然还有土豆炖牛肉、肉末茄子、孜然小土豆、红烧鱼、油焖萝卜等等,美味的菜肴数不胜数,让人忍不住多吃上几口饭。

均衡的营养,可口美味的伙食和点心,让我们铆足了劲学习,天天向上!

鄞州新蓝青学校305班
严瑾(证号2412523)
指导老师 陈学谦

美丽的大花坛

宁海县实验小学实验校区307班
蒋歆瑶(证号2404293) 指导老师 徐日琴

校园是我心中最美的地方,所见之景,美不胜收。不过,最美的要数学校里的大花坛了。

春天,学校里的花坛中百花盛开,色彩纷呈,争奇斗艳。山茶花开了,远远望去,像一片美丽的晚霞。我走近细细一瞧,山茶花像一个个害羞的小姑娘坐在枝头,红着脸看着远处。紫藤花也不甘示弱,它努力伸展着枝条,显得异常美丽。

夏天,桂花树长得亭亭玉立,像一把把巨大的绿绒大伞,遮住了似火的骄阳。紫藤的叶子密密层层,把长廊遮得严严实实的,就像给我们搭起了一个凉棚。我们就可以在下面看书、玩游戏。这时,我们身边飘来一股股清香。原来是栀子花,星星点点地散落在枝

头。

秋天,秋姑娘趁夏姑娘还在休息,便把黄裙子给了银杏。银杏叶像一个个穿着黄裙子的小精灵,飞下了树梢。枫树叶则换上了一件红如火的裙子。秋风吹过,枫树叶像一个个红色的小手掌在枝头荡来荡去。这时,桂花树开了花,开得那么热闹,花坛好像笼罩在一片黄云中。

冬天,依然有四季常绿的树木,挺拔地站在那里,像一位位守护校园的战士。同学们不管有多寒冷,也要出去玩一玩。有的跳长绳;有的编花篮;还有的打篮球,看起来好不快乐!

校园的花坛一年四季景色诱人。这不仅是一座巨大的花园,也是一个巨大的乐园。

组稿老师 夏晴静